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 Αγαπητοί συνάδελφοι,
Με αφορμή περιστατικά που αναφέρθηκαν στην Δ.Ε. από συναδέλφους 
συμβεβλημένους με τον Ε.Ο.Π.Υ.Υ., όπου ασθενείς  απαίτησαν από τους 
συναδέλφους να κρατήσουν το Βιβλιάριο Ασθενείας τους και να μεριμνήσουν οι 
ίδιοι γιά την έκδοση του Παραπεμπτικού Φυσικοθεραπείας, ισχυριζόμενοι ότι, κάτι 
τέτοιο είχε πράξει κατά το παρελθόν άλλος συνάδελφος, θα θέλαμε να σας 
επιστήσουμε την προσοχή στους όρους της σύμβασης με τον Ε.Ο.Π.Υ.Υ.: 

1. Αποτελεί αντισυμβατική συμπεριφορά οποιαδήποτε κατεύθυνση των 
ασθενών σε συγκεκριμένους ιατρούς για αναγραφή 
φυσικοθεραπευτικών συνεδριών (επισκέψεων) ή σε συγκεκριμένους 
φυσικοθεραπευτές για την εκτέλεση των φυσικοθεραπευτικών συνεδριών 
(επισκέψεων). (Όρος 11)

2. Απαγορεύεται και αποτελεί αντισυμβατική συμπεριφορά η παρακράτηση ή 
αποδοχή για φύλαξη, έστω και προσωρινά, από το φυσικοθεραπευτή 
βιβλιαρίων ασθενείας των ασφαλισμένων, καθώς και η μεσολάβησή 
του, με οποιονδήποτε τρόπο, για θεώρηση εντολών 
φυσικοθεραπευτικών συνεδριών (επισκέψεων). Σε περίπτωση που 
βιβλιάρια ασθενείας παραμείνουν για οποιοδήποτε λόγο στο χώρο του 
εργαστηρίου, ο φυσικοθεραπευτής οφείλει να τα παραδώσει άμεσα και σε 
διάστημα που δεν θα υπερβαίνει τις 24 ώρες στις αρμόδιες υπηρεσίες του 
ΕΟΠΥΥ. (Όρος 12)

3. Το βιβλιάριο ασθενείας είναι αυστηρώς προσωπικό και απαγορεύεται η 
χρησιμοποίηση του για λογαριασμό τρίτων προσώπων. (Όρος 14)

4. Παράβαση των όρων της σύμβασης αυτής αποτελεί αιτία μονομερούς 
καταγγελίας της σύμβασης από τον ΕΟΠΥΥ. (Όρος 15)

 Η Δ.Ε. συνιστά σε όλους τους συναδέλφους να είναι ιδιαίτερα προσεκτικοί στην 
τήρηση των νόμων και των κανονισμών.
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Η Δ.Ε προτείνει, να αναρτηθούν στα εργαστήρια των συμβεβλημένων με τον 
Ε.Ο.Π.Υ.Υ. συναδέλφων, πινακίδες στις οποίες θα αναγράφεται η ρητή 
απαγόρευση της παρακράτησης των βιβλιαρίων των ασθενών. 
Με τον τρόπο αυτό θα είναι εύκολο να απαντούν οι συνάδελφοι, σε όσους πιθανούς 
''φορτικούς'' ασθενείς, τους ζητούν κάτι ανάλογο.
Η πινακίδα σας αποστέλεται συνημμένη. Μπορείτε να την εκτυπώσετε και να την 
αναρτήσετε στα εργαστήριά σας.

 Με την ευκαιρία αυτή, να υπενθυμίσουμε και την διαδικασία που ακολουθούμε με τα 
βιβλιάρια των ασθενών:
 Ο φυσικοθεραπευτής πρέπει με την λήξη των συνεδριών, να σφραγίζει το 
βιβλιάριο του ασθενή, στο σημείο όπου ο ελεγκτής έχει ήδη σφραγίσει και να 
αναγράφει, ''ΕΚΤΕΛΕΣΤΗΚΑΝ'' και την ημερομηνία.

Με συναδελφικούς χαιρετισμούς.
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